

ਮਾਨਯੋਗ ਪੰਜਾਬ ਅਤੇ ਹਰਿਆਣਾ ਹਾਈਕੋਰਟ ਵੱਲੋਂ ਮਿਤੀ 8.1.13 ਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਫੈਸਲੇ ਅਨੁਸਾਰ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਕਾਂਉਸਲਿੰਗ ਲਈ

**ਸੂਚਨਾ/ਨੋਟਿਸ**

ਪੰਜਾਬ ਸਟੇਟ ਐਗਰੀਕਲਚਰਲ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਬੋਰਡ ਵਿੱਚ ਜੂਨੀਅਰ ਇੰਜੀਨੀਅਰ(ਸਿਵਲ/ਜਨ ਸਿਹਤ) ਦੀ ਅਸਾਮੀਆਂ ਦੀ ਪੂਰਤੀ ਵਾਸਤੇ ਮਹੀਨਾ 8/2011 ਵਿੱਚ ਸੀ-ਡੈਕ ਵੱਲੋਂ ਲਿਖਤੀ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਉਪਰੰਤ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਗਈ ਮੈਰਿਟ ਲਿਸਟ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਪੰਜਾਬ ਮੰਡੀ ਬੋਰਡ ਦੇ ਰੂਲਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਡਿਪਲੋਮਾ ਹੋਲਡਰ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਜੂਨੀਅਰ ਇੰਜੀਨੀਅਰ(ਸਿਵਲ/ਜਨ ਸਿਹਤ) ਦੀ ਅਸਾਮੀ ਤੇ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਮਾਨਯੋਗ ਪੰਜਾਬ ਅਤੇ ਹਰਿਆਣਾ ਹਾਈਕੋਰਟ ਵੱਲੋਂ ਰਿੱਟ ਪਟੀਸਨ ਨੰ:20317/11, 23497/11 ਅਤੇ ਅਜਿਹੀਆਂ ਹੋਰ ਰਿੱਟਾਂ ਵਿੱਚ ਮਿਤੀ 8.1.13 ਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਫੈਸਲੇ ਅਨੁਸਾਰ ਮੈਰਿਟ ਵਿੱਚ ਆਏ ਵੱਧ ਯੋਗਤਾ ਰੱਖਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਲਈ ਵਿਚਾਰਿਆ ਜਾਣਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਨੋਟਿਸ ਰਾਹੀਂ ਮੈਰਿਟ ਵਿੱਚ ਆਏ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ(ਡਿਪਲੋਮਾ/ਡਿਗਰੀ ਹੋਲਡਰ) ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਜੂਨੀਅਰ ਇੰਜੀਨੀਅਰ(ਸਿਵਲ/ਜਨ ਸਿਹਤ) ਦੀ ਅਸਾਮੀ ਲਈ ਮਹੀਨਾ 8/11 ਵਿੱਚ ਲਏ ਗਏ ਲਿਖਤੀ ਟੈਸਟ ਦੀ ਮੈਰਿਟ ਲਿਸਟ ਪੰਜਾਬ ਮੰਡੀ ਬੋਰਡ ਦੀ ਵੈਬ-ਸਾਈਟ [mandiboard.nic.in](http://mandiboard.nic.in) ਤੇ ਅਤੇ ਸੀ-ਡੈਕ ਦੀ ਵੈਬ-ਸਾਈਟ <http://recruitment.cdacmohali.in/PMB/PDF/JECIVILPHM.pdf> ਤੇ ਵੇਖੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਸਬੰਧਤ ਉਮੀਦਵਾਰ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਦਿੱਤੀ ਤਫਸੀਲ ਮੁਤਾਬਕ ਪ੍ਰੋਫਾਰਮਾ ਭਰ ਕੇ, ਆਪਣੇ ਅਸਲ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਸਮੇਤ ਹਰੇਕ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਦੀਆਂ ਦੋ-ਦੋ ਤਸਦੀਕਸੁਦਾ ਕਾਪੀਆਂ ਅਤੇ ਦੋ-ਦੋ ਪਾਸਪੋਰਟ ਸਾਈਜ਼ ਫੋਟੋ ਲੈ ਕੇ ਮਿਤੀ:25.3.13 ਨੂੰ ਸਵੇਰੇ 9.00 ਵਜੇ ਕਿਸਾਨ ਭਵਨ, ਸੈਕਟਰ-35, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਵਿਖੇ ਮੈਰਿਟ ਲਿਸਟ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਸਭਿਊਲ ਅਨੁਸਾਰ ਮੁੜ ਤੋਂ ਕਾਂਉਸਲਿੰਗ ਲਈ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਣ:-

ਮੈਰਿਟ ਨੰਬਰ						
ਅਸਾਮੀ ਦਾ ਨਾਮ	ਜਨਰਲ	ਐਸ.ਸੀ.	ਬੀ.ਸੀ.	ਐਕਸ. ਸ.ਸੈਨ	ਖਿਡਾਰੀ	ਫਰੀਡਮ ਫਾਇਟਰ
ਜੂਨੀਅਰ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਸਿਵਲ /ਜਨ ਸਿਹਤ)	1 ਤੋਂ 30	ਆਰ ਐਂਡ ਓ - 1 ਤੋਂ 14 ਐਮ.ਐਂਡ ਬੀ - ਸਾਰੇ	1 ਤੋਂ 14	ਸਾਰੇ	ਸਾਰੇ	ਸਾਰੇ

ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਨੇ ਪਿਛਲੇ ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਅੰਕਾਂ ਨਾਲੋਂ ਘੱਟ ਨਾ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਸੀ-ਡੈਕ ਦੁਆਰਾ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤੇ ਲਿਖਤੀ ਟੈਸਟ ਵਿੱਚ ਅੰਕ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਹਨ, ਮੈਰਿਟ ਸੂਚੀਆਂ ਵਿੱਚ ਸਾਰੀਆਂ ਅਸਾਮੀਆਂ ਲਈ ਸੰਭਾਵੀ ਕੈਟਾਗਰੀਆਂ ਤੋਂ ਦਸਤਾਵੇਜ਼/ਕਾਂਉਸਲਿੰਗ ਦੀ ਚੈਕਿੰਗ ਲਈ ਸੱਦੇ ਗਏ ਹਨ, ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਮ ਸੰਭਾਵੀ ਸੂਚੀਆਂ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਹਨ ਅਤੇ ਜਿਹੜੇ ਸਰਕਾਰੀ ਨੌਕਰੀ ਵਿੱਚ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਉਮਰ ਮਿਤੀ 1.1.11 ਨੂੰ 45 ਸਾਲ ਤੋਂ ਵਧੇਰੇ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਆਪਣੇ ਮਾਲਕਾਂ ਤੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ. ਪੇਸ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਸਪਸ਼ਟ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਸੱਦਾ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰਾਂ ਨਾਲ ਨਿਯੁਕਤੀ ਦਾ ਪੱਕਾ ਅਵਸਰ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਕੋਈ ਟੀ.ਏ./ਡੀ.ਏ. ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਸਹੀ/-  
ਪ੍ਰਧਾਨ  
ਪੰਜਾਬ ਮੰਡੀ ਬੋਰਡ